


Correction :

Un produit est le resultat
d'une multiplication.

Donc le produit de 9 et 9
est egal a :

9 x9 =281






Correction :

Une somme est le

resultat d'une addition.
Donc la somme de 35 et 19
est egal a :

35+ 19 =54



64 X 20



64 X 20=64 x 2 x 10
= 128 < 10
=1 2380



18 billes pesent 90 g.



Comme 6 est le tiers de 18
alors la masse de 6 billes est
le tiers de 90 g :

90 ~3=30g.



9 dm




Le périmetre d'une figure est la
longueur du contour.
Donc le perimetre du carre est
cgal a:

4 Xx9=36dm
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